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This student satisfaction survey is purely based on the guidelines provided 
by the NAAC. This survey template consists of 20 MCQs and o1 qualitative question. 
The student satisfaction survey is conducted at the end of the academie year ofine 
and for this purpose; the samples are randomly collected from students by uSmg 
five point scoring method. The feedback analysis committee analyzes students 
response and suggestions and incorporates them to the concerned authorities. The 

following section provides a brief analysis of feedback considering the response 

given to all questions. 

Response in Percentage 
90% students responded as 85%6 to 

100% percentage cOverage 
85% students recorded the answer -

thoroughly. 
90% students answered- always 

effective 
Remarked as Excellent students feel 

S.N. Area 
Syllabus coverage 

Teachers' preparation 

3 Communicative ability 

4 Approach to teaching 

Internal evaluation 
Assignment Performance discussion 
Student exchange and field projects 

Teaching and mentoring process 

excellent 
For 85% of students, it is always fair. 
80% students answered as regularly 

75% students answered as often 
80% of students answered as very 

well 
80% students recorded as a9 
75% students responded as usually 

Multiple opportunities to learn & grow 
Informing 

cOurse outcomes & program outcomes 
Mentors' follow up with assigned task 75% students remarked as usually. 
Illustration 

9 e 
10 expected competencies, 

11 
of concepts through 80% students opined- as every time 12 

examples and applications 
Identification of strength 85% students opined as fully 

85% students remarked- every time 
75 % students replied as agree 

76% students replied as moderate 
for participating in 75% students opined- strongly agree. 

13 
14 Identification of weaknesses 
15 Quality improvement 
16 Use of student centric methods 
17 Encouraging 

Extracurricular activities 
18 Inclusion of soft skills, life skills and | 73%students replied as moderate 

employability skills 
Use of ICT tools 77% students opined as Above 90%) 

85% students responded -strongly 
19 

Overall Quality of Teaching Learning 20 

process 
Suggestions 

agree 
Demands for introduction of new 21 

courses, library resources, ete. M 
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